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Анотація навчальної дисципліни 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Макроекономіка» складена відповідно 

до освітньої програми підготовки баклаврів «Фінансове управління бізнесом» за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», в межах 

якої здобувачі вищої освіти ознайомляться із механізмом функціонування національної 

економіки на підставі сучасних макроекономічних теорій, обґрунтованих світовою і 

вітчизняною наукою та досвідом макроекономічної практики. 

 Години 

 

Кредити 

 

Семестр 

ІІ 

Всього годин за навчальним 

планом, з них: 

120 4 120 

Аудиторні заняття, у т.ч: 54  54 

лекції  38  38 

лабораторні роботи -  - 

практичні заняття 16  16 

Самостійна робота, у т.ч: 66  66 

підготовка до аудиторних 

занять 

16  16 

підготовка до контрольних 

заходів 

10  10 

виконання курсового проєкту 

або роботи 

-  - 

виконання індивідуальних 

завдань 

-  - 

опрацювання розділів 

програми, які не викладаються 

на лекціях 

10  10 



підготовка до екзамену 30  30 

Форма підсумкового 

контролю 

  екзамен 

 

Мета: формування системи знань про механізм функціонування національної 

економіки на підставі сучасних макроекономічних теорій, обґрунтованих світовою і 

вітчизняною наукою, та досвіду макроекономічної практики. 

Завдання: вивчення методів дослідження макроекономічних процесів, ринкових 

механізмів та механізмів макроекономічної політики держави, щодо регулювання 

економіки, інструментів впливу держави на макроекономічні пропорції, теоретичних 

моделей та практичних можливостей економічного зростання національної економіки. 

Пререквізити дисципліни. Для вивчення дисципліни необхідні компетентності, 

що сформувалися під час засвоєння дисципліни «Політекономія». 

Постреквізити дисципліни. Знання з даної дисципліни необхідні для опанування 

дисципліни «Мікроекономіка». 

Компетентності (відповідно до освітньо-професійної програми «Фінансове 

управління бізнесом» СВО ПДАБА 072 б – 2023): 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі в ході професійної 

діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Загальні компетентності: 

ЗК01. ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК06. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

Спеціальні компетентності: 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

Заплановані результати навчання (відповідно до освітньо-професійної 

програми «Фінансове управління бізнесом» СВО ПДАБА 072 б – 2023): 

РН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

РН07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 

РН20. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва змістових модулів і тем Кількість годин, у тому числі 

 усього л п лаб с/р 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи макроекономічного розвитку національної 

економіки. 

1.Теоретичні засади вивчення 

макроекономічних проблем.  

10 4 2  4 

2. Економічна рівновага. 10 4 2  4 

3. Споживання та заощадження. 10 4 2  4 

4. Теорії інвестицій.  10 4 2  4 
Разом за змістовим модулем 1 40 16 8 - 16 



Змістовий модуль 2. Моделі і механізми регулювання макроекономічного розвитку 

національної економіки. 

5. Теорія циклів економічного розвитку. 10 4 2  4 

6. Економічна нестабільність та інфляція 

і безробіття . 

10 4 2  4 

7. Теоретична модель грошового ринку. 10 4 2  4 

8. Фінанси і економічна теорія 

оподаткування. 

10 4 2  4 

9. Теорії економічного зростання 10 6 -  4 

Разом за змістовим модулем 2 50 22 8 - 20 

Підготовка до екзамену 30 - - - 30 

Усього годин 120 38 16 - 66 

 

2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ, ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА 

ЛЕКЦІЯХ: 
 

Вид роботи / Назва теми Кількість 

годин 

Підготовка до аудиторних занять 16 

Підготовка до контрольних заходів 10 

Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях: 

неокласичні моделі зростання 

неокейнсіанські моделі зростання 

10 

5 

5 

Підготовка до екзамену 30 

Усього годин 66 

 

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи макроекономічного розвитку 

національної економіки 

Максимальна оцінка - 100 балів. Оцінка змістового модуля 1 складається із: 

-присутності студента на всіх лекціях та практичних заняттях (1 лекційне та практичне 

заняття - 1 бал) - максимальна кількість - 12 балів;  

-контрольної роботи (максимальна кількість балів - 88 б). 

Контрольна робота складається з 30 тестових завдань. 

Під час виконання тестів студент отримує по 3 бали за правильну відповідь на кожне з 

перших 28 питань, по 2 за правильну відповідь на питання 29-30 (максимальна 

кількість балів 88 балів), неправильна відповідь - 0 балів. 

Змістовий модуль 2. Моделі і механізми регулювання макроекономічного 

розвитку національної економіки 

Максимальна оцінка - 100 балів. Оцінка змістового модуля 2 складається із: 

-присутності студента на всіх лекціях та практичних заняттях (1 лекційне та практичне 

заняття - 1 бал) - максимальна кількість - 15 балів;  

-контрольної роботи (максимальна кількість балів - 85 б). 

Контрольна робота складається з 30 тестових завдань. 



Під час виконання тестів студент отримує по 3 бали за правильну відповідь на кожне з 

перших 25 питань, по 2 бали за правильну відповідь на питання 26-30 (максимальна 

кількість 85 балів), неправильна відповідь - 0 балів. 

 

Критерії оцінювання екзамену. Навчальним планом з дисципліни «Макроекономіка» 

передбачено складання екзамену. Екзаменаційний білет складається з 50 тестових 

питань. Студент отримує по 2 бали за правильну відповідь на кожне з тестових питань, 

або 0 балів в разі неправильної відповіді (максимальна кількість балів за тестові 

питання – 100 балів). Загальна максимальна кількість балів за екзаменаційну роботу – 

100 балів у разі правильних відповідей на всі тестові питання. 

Підсумкова оцінка з дисципліни визначається як середньоарифметична за змістовими 

модулями 1, 2 та екзаменом. 

 

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента, прозорість 

оцінювання, інформування та реалізацію політики академічної доброчесності. 

При організації освітнього процесу здобувані вищої освіти та викладачі діють 

відповідно до нормативної бази академії. Середовище в аудиторії є дружнім, відкритим до 

конструктивної критики. Передбачається систематичне відвідування студентами 

аудиторних занять, за винятком поважних причин. Студенти мають дотримуватися правил 

поведінки на заняттях згідно Статуту Академії. Усі завдання, передбачені програмою, 

мають бути виконані у встановлений термін. 

Порядок зарахування пропущених занять: студент має право відпрацювати 

пропущені заняття. Кожне пропущене лекційне заняття відпрацьовується методом усного 

опитування з основних положень теми. Можливим є одночасне опитування з декількох 

пропущених занять. Практичні заняття відпрацьовуються методом підготовки 

реферативної роботи за темою, яка узгоджується з викладачем відповідно до тематики 

пропущених практичних занять. 

Обов'язкове дотримання академічної доброчесності студентами. Студенти 

академії мають керуватися у своїй діяльності Кодексом академічної доброчесності, 

затвердженого Вченою радою ПДАБА (протокол № 14 від 04.07.2023), яким встановлено 

загальні моральні принципи та правила етичної поведінки.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 

- самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, 

передбачених робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб 

і можливостей); 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей інших авторів; 

надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

Дотримуємося Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

ПДАБА. Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. Якщо 

студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть порушити 

Кодекс академічної доброчесності Академії, він може звернутися за консультацією до 

Комісії з питань академічної доброчесності. 



У випадку надзвичайних ситуацій (епідемії, пандемії, стихійного лиха, введення 

надзвичайного стану і т.д.) студенти повинні дотримуватися правил поведінки, які 

встановлені відповідними інструкціями в ситуаціях, що наступили. 

 

 

 

5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 
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Затверджено МОН / За ред. С.М. Панчишина. - К.: Знання, 2013. — 615 с. 

2. Базилевич В.Д., Базилевич К.С., Баластрик Л.О., Макроекономіка: 

Підручник / За ред. В.Д. Базилевича.- 2-ге вид., випр. - К.: Знання, 2005р. 

3. Макроекономіка: навчальний посібник / М. Л. Данилович -Кропивницька, П. 

І. Стецюк, І. О. Тивончук – Львів: Видавництво Львівської політехніки - 2014. - 292 с. 
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: «Центр учбової літератури», 2015. – 200 с.  
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